

ELŐTERJESZTÉS

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. január 23-án

tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Rapid Bt. munkahely teremtési támogatás ügye

Iktatószám: 917 / 2014.

Melléklet: 1 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda
dr. Haraszi Katalin jogi ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság	SZMSZ 27.§ (2) bekezdés
Gazdasági, településfejlesztési bizottság	SZMSZ 27.§ (2) bekezdés

Meghívót és a határozatot kapja:

Papp József ügyvezető

Rapid Bt. 7300 Komló, Kórház utca 1.
rapidbt@upcmail.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testületünk 110/2013. (VI.27.) számú határozatával plazmavágó, villástargonca és földgéphez törőfej beszerzése és 1 fő teljes munkaidős munkavállaló foglalkoztatásának elősegítése érdekében 125.000,- Ft összegű, egyszeri, vissza nem térítendő pénzbeli támogatásban részesítette a Rapid Bt-t (székhelye: 7300 Komló, Kórház utca 1., képviseli: Papp József ügyvezető). (1. sz. melléklet). A döntés a társaság részére kézbesítésre került, azonban a társaság képviselője többszöri megkeresés ellenére sem írta alá az előkészített támogatási szerződést, így a támogatás kiutalására sem került sor.

A 2013. költségvetési év véget ért, ezért a fel nem vett támogatásról dönteni szükséges.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a munkahelyteremtés támogatásáról szóló 27/2010. (XII.16.) sz. önkormányzati rendeletünk az európai uniós költségvetési ciklushoz igazodóan 2013. december 31. napjáig volt hatályos. Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület a támogatást fenntartani szándékozik, a támogatás a tavalyi évi döntés alapján folyósítható, de azt a 2014. évi költségvetés tervezésekor a munkahely-teremtésre szánt keretösszegnél figyelembe kell venni. A Tisztelt Képviselő-testület dönthet úgy is, hogy a támogatást – az érintett érdeklődésének hiánya miatt – visszavonja.

Előterjesztőként javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy vitassa meg az előterjesztést és döntsön a munkahely teremtési támogatás visszavonásáról.

Az előterjesztést a Gazdasági, településfejlesztési bizottság, valamint a Pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság véleményezi, javaslatát a bizottságok elnökei szóban terjesztik a Tisztelt Testület elé.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Gazdasági, településfejlesztési bizottság, valamint a Pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság javaslata alapján – megtárgyalta a Rapid Bt. munkahely teremtés támogatási ügyét és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület a Rapid Bt-nek (székhelye: 7300 Komló, Kórház utca 1.) odaítélt támogatásról szóló 110/2013. (VI.27.) számú határozatát visszavonja, tekintettel arra, hogy a társaság képviselője többszöri megkeresés ellenére sem írta alá a támogatási szerződést.
2. Erre figyelemmel a támogatási szerződés aláírására a későbbiekben nem kerülhet sor.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről az érintettet tájékoztassa.

Határidő: értelem szerint

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző
Polics József polgármester

Komló, 2014. január 14.

Polics József
Polgármester

K I V O N A T

a képviselő-testület 2013. június 27-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 110/2013. (VI. 27.) határozata

RAPID Bt. munkahely teremtési támogatás kérelme

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Gazdasági, településfejlesztési bizottság, valamint a Pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság javaslata alapján – megtárgyalta a RAPID Bt. munkahely teremtés támogatási kérelmét.

1. A képviselő-testület a RAPID Bt. (székhely: Komló, Kórház u. 1.) kérelmét támogatásra érdemesnek tartja. Erre tekintettel Komló Város Önkormányzata 27/2010. (XII.16.) számú rendelete (továbbiakban: rendelet) 6. §. e) pontja alapján a társaság Komló, Ipari u. 6. szám alatti telephelyén a termelés növeléséhez szükséges eszközök és gépek (plazmavágó, villástargonca, földgéphez törőfej) beszerzésének finanszírozására beruházással kapcsolatos kiadások részbeni átvállalása címén vissza nem térítendő munkahely teremtési támogatást nyújt.

A munkahely teremtési támogatás összege: 125.000,- Ft, azaz Egyszázhuszonöt forint.

2. A megítélt támogatást Kedvezményezett kizárólag a támogatás iránti kérelmében foglalt beruházási költségvetésnek megfelelő célokra és a költségvetésben beállított pénzügyi keret erejéig használhatja fel.
A támogatás felhasználásáról a folyósítást követő 60 napon belül a Kedvezményezett köteles hitelesített számlamásolatokkal alátámasztott szakmai és pénzügyi beszámolót készíteni.

megnevezés	ár
plazmavágó	800.000,- Ft + Áfa
villástargonca	1.200.000,- Ft + Áfa
meglévő VOLVO földgéphez törőfej	1.000.000,- Ft + Áfa
összesen	3.000.000,- Ft + Áfa

3. Kedvezményezett a támogatási szerződésben meghatározott határidőben köteles a támogatás iránti kérelem benyújtásának napján fennálló átlagos statisztikai foglalkoztatási létszámát 1 fő teljes munkaidejű (8 órás) munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállalóval növelni.
A támogatási szerződésnek tartalmaznia kell a pályázati támogatással létrejövő munkahelyek (1 fő) tekintetében a munkavállaló felvételétől számított **12 hónapos** munkaviszony fenntartási kötelezettséget is.
4. A támogatás folyósításának feltétele a rendeletben meghatározott tartalmú támogatási szerződés megkötése, továbbá a kedvezményezett valamennyi számlavezető bankjának

arra a célra adott megbízása (nyilatkozata), amely alapján a számlavezető pénzügyintézet – a támogatási szerződés kedvezményezett általi megszegése esetén – a jogosulatlanul igénybe vett munkahely-teremtési célú támogatás összegét az Önkormányzat javára a kedvezményezett bankszámlájáról hatósági átutalással beszedheti.

5. A munkahely-teremtési támogatás fedezete a Költségvetési rendelet 12. sz. mellékletében elfogadott „támogatási keret tartalék” előirányzat.

Utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a támogatási szerződés előkészítéséről és annak végrehajtásáról. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2013. július 31.
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző
Polics József polgármester

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő s.k.
címzetes főjegyző

Polics József s.k.
polgármester

A kiadmány hitelétül:

